







SPORT

Drobž po svetu

Startov — 8 zmag, to bi bila najkrajša sezona za Haeggovo gostovanje v Ameri...

Priloga mislimo na italijanskega alpskega pročnega Luigija Perennija, ki se je do...

RADIO LJUBLJANA

SOBOTA, 24. SEPTEMBRA 8.30—9.00: Jutranih poudav 9.00—9.20: Poročila v nemščini in slovensčini...

Izredno lepe uspehe so dosegali švedski in danski atleti na nedavnem medsebojnem mitingu v Stockholmu...

Mali oglasi

Služba išče UPOKOJENKA iže gospodinjstvo v zajednici... Praktikantinjo ali vatenko sprejme šivilja... Prodaja otroški voziček... Ljubljanski zvon... Zajce - orjake...

KRMLINO PESO prodajam po ugodni ceni... BERZIJANER - KEP dobro ohranjen, se ugodno prodaja...

HISO ZA PARCELO zamenjam ob enaki vrednosti, sicer doplačilo... STAVBNE PARCELE lepe, prodajo po zelo ugodnih cenah...

OTROŠKI VOZIČEK globok, moderen, dobro ohranjen... JEDILNI SERVIS ureženi, za 12 oseb, prodam...

ENODRUŽINSKO HISO komfortno z velikim sadnim vrtom, prodajam zelo ugodno...

SKORNJE dobro ohranjene št. 40, prodajam ali zamenjam za moški dežni plašč...

Sobo odda CISTO SOBO opremljeno, s posebnim vhodom in soprobaro kopalnice...

JEDILNICO 2 kredenci, 6 stolov, mizo, stensko uro, 2 okrogli mize...

Sobe išče SOBO iže tista mlada zakonca brez otrok z lastnim posteljenim perlonom in odeljimi...

CEVLIARSKI STROJ Flah švicarsko ali levdorčno, v dobrem stanju, kupim...

Razno KRZNNAR modernizirana plašč, popravlja vsake vrste kožuhovino...

POSREST GOSPODAR, POSLOPJE ali šupo vzamem v najem ali kupim...

KUPUJTE edino pri naših OGLASEVALCIH!

Nov svetovni rekord v hoji na 5000 m je bil pred kratkim ugotovljen v švedskem mestu Malmö...

Zbirka „Dobra knjiga“ izda vsak mesec en roman. Knjige izhajajo sredi meseca in so na razpolago v dveh izdajah...

Large advertisement for Dr. Anton Brecelj, including a portrait and text: Danes popoldne ob 16. je po volji Vsemogočnega nenadoma zaključil svojo težko življenjsko pot v 68. letu starosti naš predobri soprog in oče...

Large advertisement for Dr. Anton Brecelj, featuring a large portrait, a coat of arms, and text: Drogobetni član nadzornštva in skupni zdravnik našega zavoda dr. Anton Brecelj bivši poverjenik za zdravstvo v narodni vladi i. t. d.

Daphne du Maurier: FRANCOZOV ZALIV Roman 1 Kadar pihva vzhodnik od Helforda po reki navzgor, se sveta voda kahl in čemeri...

forđu je sicer bilo nekaj kmečkih hiš, ki pa drugače niso posegale v življenje reke; ta je bila kraljevski ptič — škurna in rdečega ključača, vodne kokoške in ponirka...

šče kmetije, in z bršljanom in lišajem pokrita stebra, ki sta nekaj stražila hišni vhod, sta zdaj vratna podboja novodobnega skednja, pokritega z žlebasto pločevino...

in može tistih davnih dni so pozabljene, njihove nagrobnike pokriva lišaj in mah, in njihovih imen ni več moči razbrati...

pomakne se naprej, se zaliv zoži; drevesa stoji na bregu gosteje zgručena; nekakšno ukletje ga prevzame, nekaj nedoločno pri-tezajočega, osepajočega in vznemirjajočega, česar ne more prav zapopasti...